
Виробництво електроенергії у Вінницькій області 
         

Головне управління статистики у Вінницькій області повідомляє. 
Енергетична галузь Вінницької області представлена тепловими 

електростанціями та електроцентралями, гідроелектростанціями та сонячними 
електростанціями.  

Виробництво електроенергії у 2018р. зменшилось в порівнянні з 2017р.         
на 22,1%. Теплові електростанції, частка яких в загальнообласному виробництві 
складає 95,2%, виробили 4052,4 млн.кВт.год електроенергії. Випуск електроенергії 
сонячними електростанціями збільшено на 8,2%, гідроелектростанціями – на 1,3%.  

Найпотужнішим з виробництва електроенергії на Вінниччині залишається     
ВП «Ладижинська теплова електрична станція» ПАТ «ДТЕК Західенерго» – 
підприємство займає 93,1% загальнообласного виробництва електроенергії. 

Гідроелектростанції, на долю яких у 2018р. припадає 1,1% загальнообласного 
виробництва, представлені підприємствами: ТОВ «Енергоінвест», ТОВ «Подільська 
енергетична компанія», ЗЕА «Новосвіт», ТОВ «Гідроенергія – 1», ВП «Ладижинська 
теплова електрична станція» ПАТ «ДТЕК Західенерго» та ТОВ «Гідроенергоінвест». 

Сонячні електростанції поступово розбудовуються – питома вага виробленої 
ними електроенергії в загальному обсязі у порівнянні з 2017р. зросла на                      
1,0 відсоткових пункти.  У Вінницькій області вони представлені ТОВ «Енергоінвест», 
ЗЕА «Новосвіт»,  ТОВ «Вінниця-Енергосервіс», ТОВ «Ренджи Бершадь», ТОВ «Ренджи 
Томашпіль», ТОВ «Ренджи Тростянець», ТОВ «Праймвуд», ТОВ «Вінсолар»,               
ТОВ «Екоcолар Інвест», ТОВ «Енергогарант», ТОВ «Гранд Солар», ТОВ «Євросолар», 
ТОВ «Поділя Солар Про», ТОВ «Грін Агро Сервіс», ТОВ «Лідер», ТОВ «Грін Енерджи», 
ТОВ «Альтен -Тростянець», ТОВ «Ренджи Сарата».  

Обсяги виробництва електроенергії у січні–листопаді 2019р. зросли  
у порівнянні з січнем–листопадом 2018р. на 3,2%. Випуск сонячної електроенергії  
у Вінницькій області перевищив рівень відповідного періоду попереднього року  
в 4,2 раза, гідроелектроенергії – на 1,9%. 

 
 
 
При використанні інформації обов’язковим є посилання на джерело – 

Головне управління статистики у Вінницькій області.  
 

 
 

 

Довідка за телефоном: (0432) 52 57 62 

 

 

 

 


